



અમદાવાદ-ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ કાર્યાલયમાં મહત્વની બેઠક મળી : શ્રી જેનીબેન અને શ્રી ગેનીબેનનું ટોલ નગારાથી સ્વાગત

શ્રી જેની હૂમર માટે અમદાવાદથી કાર્યકરો અમરેલી આવશે

કોંગ્રેસનાં તમામ ઉમેદવારો, જિલ્લાનાં પ્રમુખશ્રીઓ, મહિલા કોંગ્રેસનાં આગેવાનોની મહત્વની બેઠક અમદાવાદમાં મળી : આગામી લડત માટેની રણનીતીઓ ઘડાઈ શ્રી મુકુલ વાસનીક, શ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલ, શ્રી નિલેશ કુંભાણી, શ્રી જેનીબેન હૂમર, શ્રી ગેનીબેન ઠાકોર સહિત કોંગ્રેસનાં લડયેયાઓ ભાજપને ભરી પીવા માટે તેયાર



અમરેલી, અમરેલી લોકસભાના આવાનર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. શ્રી જેનીબેન અને શ્રી ગેનીબેનનું ટોલ નગારાથી સ્વાગત કરાયું હતું. કોંગ્રેસનાં તમામ ઉમેદવારો, જિલ્લાનાં પ્રમુખશ્રીઓ, મહિલા કોંગ્રેસનાં આગેવાનોની મહત્વની બેઠક અમદાવાદમાં મળી હતી જેમાં શ્રી મુકુલ વાસનીક, શ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલ તથા શ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલ, શ્રી નિલેશ કુંભાણી, શ્રી જેનીબેન હૂમર, શ્રી ગેનીબેન ઠાકોર સહિત કોંગ્રેસનાં લડયેયાઓ ભાજપને ભરી પીવા માટે તેયાર આપવાનો નિર્ધાર વ્યક્ત કરાયેલો હતો.

અમરેલી, ભાવનગર, બોટાદનાં પોલીસ અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં આવાનર ચુંટણીમાં કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા કોન્ફરન્સ યોજતા આઈજી શ્રી ગૌતમ પરમાર શાંતિપુર્ણ માહોલમાં મતદાન થાય તે માટે પોલીસ તંત્રને માર્ગદર્શન આપતા રેન્જ આઈજી શ્રી ગૌતમ પરમાર



અમરેલી, અમરેલી, ભાવનગર, બોટાદનાં પોલીસ અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં આવાનર ચુંટણીમાં કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા માટે ભાવનગર રેન્જ આઈજી શ્રી ગૌતમ પરમારે કોન્ફરન્સ યોજી હતી અને શાંતિપુર્ણ માહોલમાં મતદાન થાય તે માટે પોલીસ તંત્રને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

જાકરાબાદનાં પીપળી કાંઠા વિસ્તારમાં ટાંકાની પાઈપલાઈન તુટી જતા રોડમાં નદીઓ વહેતી થઈ નાગરિકોમાં જીવનજરૂરી પણી માટે આકોશ જેવા મળી રહ્યો છે, તો બીજી બાજુ પાણી વેડફાય રહ્યું છે



અમરેલી, જાકરાબાદમાં લોકો પણી પીજી બાજુ પાણી ની લાઈન ફટકા નદીએ પાણી રોડ ઉપર વહેતું થયું છે. ઉનાળાની સીઝન ચાલુ થતાં પણી માટે વર્ષમાં નાગરિકોને પૂરતું પાણી મળતું નથી અને બીજી બાજુ પાણી વેડફાય રહ્યું છે. પીપળી કાંઠા વિસ્તારના લોકોને પૂરું પાડતું આ ટાંકા નું પાણી ની લાઈન લીકેજ હોવા છતાં પાલિકા ના જવાબદાર અધિકારીઓ ના ધ્યાન ઉપર કેમ નથી આવતું થયું તે વિસ્તારમાં પીવાનું પાણી વીસથી પચસથી ટિવસ સુધી જીવનજરૂરી પણી ન મળતાં માં આકોશ જેવા મળી રહ્યો છે. સામાજિક ના પીપળી કાંઠા ના વિસ્તારના લોકો તથા થયેલા વિસ્તારમાં પાણી વિતરણ કરવામાં આવ્યું નથી અને શિતળા માતાજીના મંદિર બાજુમાં આવેલ ટાંકા ની લાઈન ફટકી જવાથી હજારો લીટર પાણી વેડફાય આ ભાવને વહીવટી તંત્ર ગંભીરતા લઈ તાકાલિત ધોરણે રીપેરીંગ કરી લોકોને જીવનજરૂરી વિતરણ કરવા જવાબદાર અધિકારી પગલાભરસે

બગસરા જેતપુર રોડ પર બનેલી ઘટના બગસરાનાં જેતપુર રોડ પર ચોપલ અકસ્માત સર્જાયો : ફારને તૂફશાન સર્જયેલા અકસ્માતમાં ફોરહીલનાં ડ્રાઇવરનો ચમત્કારીત બચાવ



બગસરા, (સમીર વિરાહી) બગસરામાં જેતપુર રોડ પર સામસામે ફોરહીલ અથવા અકસ્માત સર્જાયો બંને ફોરહીલ ના ડ્રાઈવર નો ચમત્કારીત બચાવ થયો હતો. મળતી માહિતી સુજબ બગસરાના જેતપુર રોડ પર ડુડકોથી આગળ બગસરા તરફ ફૂલ ઝડપે આવતી કારચલ ૧૧ ૧બગ, ૧૩ ૩૨૨ બગસરા તરફ આવતી હતી ત્યારે બગસરા થી ચુંછયાસર તરફ જતી બરીપાળીની કાર ગાડી ને જી.જે. ૧૪૮ ૫૦૧૩ નંબર ની ગાડી સાથે અથડાતા અકસ્માત સર્જાયો હતો તે ની સાઈડમાં પડેલ ફોરહીલ કાર ને ટોકર માચી અથડાઈ તથા નગરપાલિકા કચરા ભરવા માટેની છોટાહાથી સાઈડમાં પડી હતી કચરા માટે ગાડી સાથે અથડાઈ હતી જેકેને ગાડી ત્યાં સાઈડમાં પડી હતી સદન સીબે જાનકાની અટકી હતી અને કોઈ ને બીજા પહોંચી ન હતી. માત્ર ગાડીમાં ટુકસાની થઈ હતી આ અકસ્માત થતા પોલીસને જાણ કરતા થતા પોલીસ અકસ્માત થઈ ગયા પછી એક કલાક બાદ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી અને રોડ પર ટ્રાફિક થઈ ગયું હતું.

મધુવન
શુભ મંગલ ને વધાવે, "મધુવન" હર નારી ને દીવાવે
જન જાજર, પાણી દરકાર જી.કે. ઇમરહેલી. ૯ ૦૨૭૧૨-૨૨૨૨૦૯ ૯ ૧૪૨૬૪ ૨૩૦૦૬
madhuvan gold art | madhuvan gold art.in

અમરેલી જિલ્લાનાં એકમાત્ર M.D.S. ડૉ. દેવાંગી. પંડયા
B.D.S., M.D.S. (Orthodontics) Double-Slot System (Brazil)
દાંત, મો તથા જડવાલને લગતાં તમામ રોગોની સારવાર માટેની એકમાત્ર હોસ્પિટલ
આધુનિક મશીનો ધરાવતી અમરેલી જિલ્લાની એકમાત્ર હોસ્પિટલ...
Align દાંતની હોસ્પિટલ
સમય : સવારે ૯ થી ૧, સાંજે ૪ થી ૮ મો. ૭૭૭૭૯ ૧૧૦૦૭
સ્થળ : સફાઈ પ્લાઝા કોમ્પ્લેક્સ, બી.બી. માળ, ભગવતી ચોક, નિલકંઠ જવેલસ સામે, અમરેલી.
દર મહિનાનાં બીજા તથા ચોથા સુધવારે રાધિકા હોસ્પિટલ ખાતે બપોરે ૩ થી ૫ મળશે

અમરેલીથી તદ્દન નજીક શાંત અને નયનરમ્ય કુદરતી વાતાવરણમાં ભવ્ય આકાર લઈ રહ્યું છે તમારૂં પોતાનું હારમની વિકેન્સ વિલા
અમરેલી જિલ્લાના વતનીઓ માટે વતનમાં વિલા
આ છે અહીંની વિશેષતાઓ...
● વિકેન્સ ટાઇલ્સ ● સ્ટાન્ડર્ડ કવિલીમાં બાયથ્રમ ફીટીંગ
● સ્ટાન્ડર્ડ બારી દરવાજા ● મેબન ગેટ સિસ્ટમથી
● એનાઇટ પ્લેટફોર્મ ● ૨૪ કલાક જનરેટરની સુવિધા
● આઇ. એસ. આઇ. બ્રાન્ડેડ લાઇટ ફીટીંગ
● સ્ટીલ ગ્રેવીંગ ● આર. સી. સી. રોડ
● સીસીટીવી કેમેરાથી સુસજ્જ
આચારની તમામ આધુનિક સુવિધાઓ સાથે નયનરમ્ય વાતાવરણ
સાઇટ એક્સ :- ડાઇરેક્ટ કવિલી રોડ, નવા માર્કેટગિયાડ સામે, ચકકરગઢ, અમરેલી
ટાઇટલ કવિલીયર લોનેબલ
વધુ માહિતી તેમજ લુકીંગ માટે સંપર્ક કરો મો. ૮૨૦૦૮ ૬૭૭૭૬, મો. ૭૦૯૬૯ ૦૩૫૩૩

આપના વાહનમાં કાર્બન કલીનીંગ કરાવો અને વાહનનું આયુષ્ય વધારો...
વિકસીત દેશોમાં પ્રચલીત અને ભારતમાં ધુમ મચાવતી આ ટેકનોલોજી હવે આપલા અમરેલી શહેરમાં ઉપલબ્ધ. હાઇટેકનોલોજી ગેસની મદદથી સરળ અને સલામત રીતે એન્જિનમાં જમા થયેલ કાર્બનની જડમળથી સફાઈ કરવામાં આવે છે.
કાર્બન કલીનીંગથી થતા ફાયદાઓ
● પીક - અપ વધે છે. ● એન્જિન ઓઇલનો વપરાશ ઘટે છે.
● એન્જિનમાં પ્રદૂષક સીમ્સ ઘટે છે. ● એન્જિનમાં અવાજ ઘટે છે.
● ઘુમાડો (પેલુસાઇ) ઘટે છે. ● એન્જિનની તાકાત વધે છે.
● વાયબ્રેશન, લોકીંગ ઘટે છે. ● એન્જિનની કાર્યક્ષમતા વધે છે.
● એન્જિનનું આયુષ્ય વધે છે.
કાર્બન કલીનીંગ એન્જિનનું કાર્બન કલીનીંગ થયા પછી ફાયરિંગ કરવામાં એક અનેરો અર્થસાધક મહેસૂસ થાય છે. એન્જિન ખોલવા વિના.
વધુ વિગત માટે આજે જ સંપર્ક કરો
ગુલામર કાર ટાયર કેર
અયુબભાઈ ટાંક મો. ૯૨૨૪૪ ૫૮૫૩૦
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, જી.ઇ.બી.ગલી કોર્નર, અમરેલી

EXCLUSIVE Offers
DIRECT COOL Refrigerator
3 YEAR WARRANTY
Upto 10% CASHBACK
મુકુંદરાય એન્ડ બ્રધર્સ
કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. 99 74 77 23 77

... ૫૩ વર્ષથી કાર્યરત ...
લાયસન્સ + નામ ટ્રાન્સફર + વિમો નંબર પ્લેટ + PUC
સોનપાલ ઓટો એડવાઈર્સ
RTO એડવાઈર્સ
... એક જ સંસ્થામાં બધીજ સુવિધાઓ...
વિમો + લાયસન્સ નામ ટ્રાન્સફર + પાસીંગ ગાંધી બાગ પાસે, જય કોમ્પ્લેક્સ, અમરેલી ફોન નં. ૦૨૭૯૨૨-૨૨૩૧૧૦
નંબર પ્લેટ + PUC પંચવટી કોમ્પ્લેક્સ, માલેક સ્થળની બાજુમાં, લાકી રોડ, અમરેલી મો. ૯૫૧૦૧ ૩૬૫૫૫

આ તહેવારોના શુભ અવસરે આપનું મનપસંદ હોરો ટુ-વ્હીલર ખરીદો
આકર્ષક ઓફર સાથે...
હીરોની સાથે બન દરેક તહેવારોશુભ
HERO GIFT
Grand Indian Festival of Trust
11P Duxuu Motorcycle કેસ બીલસ ₹2100
Duxuu Splendor 110x કેસ બીલસ ₹2100
Duxuu T2 (Net Prime) કેસ બીલસ ₹2100
Xuan 115 Passion બેસબીલ ₹3000
Navmi HERO ગોધી રોડક પાસે, વાનનીટ ટાવરની બાજુમાં, સેક્ટર ૨૦૬, અમરેલી મો. +૯૧ ૯૨૯૯૨ ૨૨૨૪૪

